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Venezia, 11-09-2023

Nr. ordine 810

All'Assessore Renato Boraso

e per conoscenza
Alla Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della IV Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: ponte pedonale di viale Vespucci in degrado. Serve urgentemente un intervento di riqualificazione.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

il sovrappasso pedonale di viale Vespucci riveste una elevata importanza per l’attraversamento in sicurezza, di
pedoni e ciclisti, di una strada trafficata e pericolosa;
Il ponte ciclo pedonale tra il Rione Pertini e viale Vespucci versa, in uno stato di degrado, segnalato più volte da
molti cittadini preoccupati perché, ad attraversarlo, non si sentono sicuri per il senso di abbandono e la sporcizia
che spesso si ritrova in quel luogo;
Inoltre esiste un manufatto alla base del ponte (lato Quartiere Pertini) senza una vera e propria funzionalità che
rischia di aggravare la situazione di degrado.

Considerato che:

detto ponte è utilizzato da molti da bambini e persone anziane ed è una struttura necessaria agli spostamenti dei
residenti.

Visto che:

la sicurezza dei cittadini dovrebbe deve essere sempre tra le priorità dell’Amministrazione.
nonostante le molte segnalazioni e comunicazioni pervenute negli anni, l’Amministrazione comunale non è ancora
intervenuta per riqualificare il passaggio ciclo pedonale di viale Vespucci.

 

TUTTO CIO’ PREMESSO SI INTERROGANO IL SINDACO E L’ASSESSORE COMPETENTE PER SAPERE SE:

il Comune di Venezia, intenda raccogliere le preoccupazioni e i disagi dei residenti intervenendo con urgenza per
valutare le condizioni di degrado del ponte di viale Vespucci, programmandone quanto prima gli interventi
necessari.
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Intende provvedere, fra le altre cose, all’abbattimento del manufatto alla base del ponte medesimo.
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Emanuele Rosteghin

Alessandro Baglioni
Alberto Fantuzzo
Giuseppe Saccà
Monica Sambo
Paolo Ticozzi

Emanuela Zanatta
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